

『ぼく、ラッキー』の本文中、以下の箇所^こ所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

p74 4行目

誤 罵倒観世音菩薩^{ばとうかんぜおんぼさつ}

正 馬頭観世音菩薩^{ばとうかんぜおんぼさつ}

6行目

誤 また、壺^{つぼ}に入れて、自宅^{じたく}に持ち帰り^も、庭^{にわ}に埋める^うこともできます。

← 正 また、個人業者^{こじんぎようしゃ}に依頼^{いらい}すると骨壺^{こつづぼ}に入れて、自宅^{じたく}に持ち帰り^も、庭^{にわ}に埋める^うこともできます。